



无线御用的士司机一路演来,容颜已老

# 剧没火,客串倒火了!

《珠光宝气》中的的士司机网上爆红,被称为无线御用的士大佬



香港无线电视剧《珠光宝气》已经落幕,虽然收视率一直不高,但近日剧中一名演员在网上却引起热议。有趣的是,这名演员不是三位美丽的女主角之一,也不是演技超赞的男主角,而是一个露面不超过30秒的的士司机。只不过,这个演员非常特别,他被眼尖的观众发现,在20多部TVB剧客串过,演的都是的士司机,而他的真实身份就是的士司机——56岁的阮毅雄,拍戏纯为玩票性质。但就是在剧中的短短一面,他在网络上红了!

## 去年已经走红

阮毅雄走红准确地说是在去年,去年一位超级电视迷认出了他的脸,把他20多年来扮演的的士司机的画面通过截图放到网络上,引起网络热议。在网上走红了以后,香港媒体立刻采访了他。原来被网民封为“无线御用的士大佬”的阮毅雄,真实身份就是一名普通的的士司机,给TVB拍戏纯属玩票,但这票一玩就是20多年。从1988年的《无名火》,到2008年的《珠光宝气》,阮毅雄大约接演了20多部剧:《妙手仁心》、《义不容情》……记者问他可曾想过全身投入幕前演出做明星?阮毅雄谦虚笑道:“我没受过训练,我有自知之明,所以想都不会想。”

## 网友赞其敬业

上周《珠光宝气》大结局,有

观众又发现了阮毅雄的脸,将去年的帖子再次发表,又一次引起网友的热烈跟帖。当然,在《珠光宝气》中,他的角色仍然是开着的的士,接剧中人物去目的地,对白也是多年来几乎重复的那几句:你去哪,你到了,然后看表收钱,时间不超过30秒。但感性的网友也感叹:20年跑龙套,从青春到白头,由年轻做到中年,默默见证电视剧兴衰。其几乎固定的POSE,几乎重复的对白,而被观众记住,封为“无线御用的士司机”,其敬业乐业的精神确实让人感叹。

## 曾骂郑裕玲八婆

56岁的阮毅雄20多年前转职做的士司机,回想起他与无线的“第一次”仍记忆犹新:“1987年左右,当天我开的士载客,无线有个副务拦下我的车,说想借车拍戏,一次给六七十元租金,我觉

得无所谓,反正都是载客,跑龙套就这样开始了。但刚开始无线只是租我的车用,拍了几次之后,他们觉得我走位很准,开始对我有信心。”

阮毅雄透露,第一部出镜的剧集,是1988年石修主演的《无名火》。首次正式有对白的剧,是1989年黄日华主演的《义不容情》,剧中黄日华的角色也是开的士,“我作为同行,见他吃盒饭,问他为什么这么拼命,他就跟我说,要供小孩读大学。”阮毅雄说,第一次讲对白怕演砸了,但导演评价OK合格,于是就这样做下去了。

而最难忘的要算是《男亲女爱》,因为要在剧中开骂,而对方是大腕郑裕玲。阮毅雄说:“有一集里我下车骂郑裕玲八婆,导演鼓励我,叫我放胆说,不用怕。”

刘丽琴

## 张文顺是被逼死的? 郭德纲助手怒称无中生有

宋祖德的兄弟刘信达前天在博客撰文惊爆:著名笑星郭德纲:为了股权逼死张文顺。刘信达在博客中写道:“郭德纲为了独霸德云社的股权,活活逼死了德云社的开山鼻祖张文顺老先生。张文顺去世了,郭德纲立马在媒体面前演戏,一副伤心欲绝的模样,真是猫哭老鼠!”

针对刘信达的爆料,昨晚记者连线采访郭德纲,但郭德纲的手机一直无法接通。他的助手张先生回应说,刘信达在博客上发布所谓郭德纲为股权逼死张文顺的猛料,完全是无中生有,凭空捏造,一派胡言,严重诽谤郭德纲的名誉。

华西都市报

## 演《铁人》 “费二爷”没少受罪

由刘恒、尹力三度联手的神秘一号终于浮出水面,他就是凭《梅兰芳》中的“费二爷”一角迅速走红的演员吴刚。

影片以“铁人”王进喜为原型,辗转克拉玛依、大庆油田实地拍摄,可谓首部全景再现我国石油工业的创业史诗。近日,记者去《铁人》剧组探班,在零下30摄氏度的低温下,由吴刚扮演的“铁人”王进喜根据剧情毫不犹豫地跳进泥浆池,用身体充当人肉搅拌机。在接受记者采访时,导演尹力透露,在《铁人》剧组,冻伤和吊瓶作业就是家常便饭,“最惨的一回,下戏之后我带着吴刚几人直奔路边一小饭馆,结果人家服务员一瞅这几位的穿着面相,愣不搭理,当我们是要饭的呢。”

特约记者 宗山  
快报记者 沈梅